盐城腾飞环保改进型O-Sepa选粉机服务周到

产品名称	盐城腾飞环保改进型O-Sepa选粉机服务周到
公司名称	盐城腾飞环保科技有限公司
价格	98200.00/台
规格参数	品牌:盐城腾飞环保 型号:TB-130 产地:江苏盐城
公司地址	盐城市亭湖区环保科技城庆丰工业园新川路20号
联系电话	0515-68815655 13851095825

产品详情

盐城腾飞环保改进型O-Sepa选粉机服务周到

结构概述

本机主要由壳体、回转部分、传动部分、润滑系统等组成。壳体部分由壳体、灰斗、进料 斗、弯管等组成。在壳体内装有导向叶片、缓冲板、空气密封圈。壳体侧面及顶盖设有检修门。壳体的 一、二次风进口及弯管出口处内粘贴有陶瓷;进料斗、导向叶片、缓冲板各处均为耐磨材料。壳体上部 承受选粉机主轴所连接的电动机、减速机、支座等重量。

回转部分由转子、主轴轴承等组成。转子用键固定在主轴上,主轴通过传动部分而转动。转子由撒料盘、水平垂直隔板、上下轴套、联结板组成。转子是选粉机的核心部分。主轴及轴承均安装在主轴套内。 轴承用稀油润滑,采用橡胶骨架油封及气封进行密封。

盐城腾飞环保改进型O-Sepa选粉机服务周到

盐城腾飞环保,品质上乘,价格低廉,欢迎大家咨询踊跃选购!24小时热线电话:13805108525

盐城腾飞环保改进型O-Sepa选粉机服务周到